

Projekt ALTERENERGY: NATEČAJ ZA OTROKE

SONCE - NEIZČRPEN VIR ENERGIJE

Natečaj je namenjen otrokom oz. skupinam otrok v šolah. Zasnovali smo ga z željo spodbujati domišljijo in ustvarjalnost otrok pri spoznavanju in navduševanju nad obnovljivimi viri energije, s poudarkom na **sončni energiji**.



Z izvedbo natečaja želimo dvigniti splošno raven zavedanja in osveščenosti otrok na teme varčevanje z energijo, obnovljivi viri energije in varovanje okolja.

Mladi so tisti, ki s svojo inovativnostjo, odprtostjo za in do novosti ter z veliko energije, lahko na tem področju dosežejo korenite spremembe. S pravilnim izobraževanjem bodo mladi, ko bodo postali strokovnjaki in bodo prevzeli vodilne položaje v družbi, lahko postali tudi nosilci **trajnostnega razvoja** v prihodnosti.

Skozi ustvarjalne delavnice se bodo otroci učili od kod prihaja sončna energija in kako jo lahko uporabimo, posredno pa tudi do okolja prijaznega življenja, sonaravnega bivanja in trajnostne energije.

Izdelke bo nato **ocenila strokovna komisija** agencije GOLEA Nova Gorica.

Potrudili se bomo, da bo prav vsaka skupina otrok, ki bo prispevala svoje navdušenje in ustvarjalnost ter pripravila svoj izdelek za natečaj, prejela v zahvalo kakšno lepo pozornost, najbolj domiselni izdelkom pa bo strokovna komisija podelila tudi **privlačne nagrade**. Nagrade bodo podeljene s strani **projekta Alterenergy** (www.golea.si/alterenergy). Vsi sodelujoči otroci bodo zato povabljeni dne 27.05.2016 v Novi Gorici na **dogodek OVE in URE dan**, ki bo potekal na temo »**energetska osveščenost mladih**« in kjer bo izvedena podelitev nagrad.

Izdelki, ki bodo nastali v okviru Alterenergy natečaja bodo na dogodku tudi razstavljeni – tako bomo obeležili **Svetovni dan sonca**, ki ga praznujemo vsako leto 28. maja.

Del OVE in URE dneva predstavlja tudi izvedba kviza, ki bo spodbujal aktivno reševanje nalog ter sodelovanje otrok na eksperimentalnih postajah. Otroci, ki se bodo na kvizu najboljše odrezali, bodo prav tako nagrajeni.

Gradivo za pripravo na kviz najdete na spletni strani <http://egradiva.golea.si/>

Predviden program OVE in URE dneva

9:00 – 9:30 prihod udeležencev in registracija

9:30 – 10:00 pozdravni nagovor, opredelitev pravil in nalog

10:00 – 12:00 reševanje nalog kviza

12:00 – 13:00 odmor za malico in ogled razstavnih stojnic (ocenjevanje rešenih nalog)

13:00 razglasitev rezultatov in podelitev nagrad za natečaj in nagrad za kviz

13:30 zaključek dogajanja

Natečaj ter kviz bosta zaradi večjega števila prijav razdeljena v dve starostni skupini:

Omejitev velikosti skupine: **5 – 10 učencev** (ena šola ima lahko več skupin)

Omejitev starosti za udeležbo: 1. starostna skupina: **4. – 6. razred OŠ (9 – 11 let)**

2. starostna skupina: **7. – 9. razred OŠ (12 – 14 let)**

Elektronski naslov za pošiljanje poročila o izdelku, ki naj vsebuje sliko izdelka in kratek opis izdelka je: ivana.kacafura@golea.si. Rok za oddajo podaljšujemo najpozneje do **srede 18.05.2016**.

Želimo vam VELIKO USTVARJALNOSTI TER uspešno in zabave polno pripravo izdelkov !

